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ÉCOLE PRIMAIRE CHRIST-ROI 

Conseil d’établissement #6 
Procès-verbal  
4 avril 2023 

1. Ouverture de l’assemblée et mot de bienvenue : 
Ma$hieu St-Pierre Poulin agit à 3tre de président pour ce$e rencontre en remplacement 
d’Isabelle Demers. La rencontre est ouverte à 19h02. 
Cinq membres parents sont présents. Ingrid Nagot remplace Julie Ménard et Isabelle Demers.  

2. DésignaMon d’un ou d’une secrétaire d’assemblée 
Amélie Lafortune-Lauzon, est désignée par l’Assemblée afin d’agir comme secrétaire pour la 
rencontre de ce soir.  

3. Lecture et adopMon de l’ordre du jour 
La lecture de l’ordre du jour est faite. 
L’adop3on de l’ordre du jour est proposée par Marc Benoit, appuyée par Ingrid Nagot. 
Adoptée à l’unanimité. 

4. Lecture et adopMon du PV du 2023-03-07 
La lecture du P.V. est faite. L’adop3on du pv est proposée par Marc Benoît, appuyé par Valérie 
Elliot. Adoptée à l’unanimité. 

5. Suivis au P.V 
a. La dernière campagne de financement de la fonda3on de l’école (les produits 

de l’érable) n’a rapporté que 600$ sur les 4000$ es3més. On soupçonne un 
manque de promo3on dans l’école, en plus du courriel envoyé du mauvais 
expéditeur (voir pv de la rencontre précédente). La prochaine campagne de la 
Fonda3on sera la soirée Bingo, le 2 juin. 

b. Photos scolaires avec EnfantsClick: tout est conclus. 

6. QuesMons du public : aucune 

7. Comités de parents : Karine 
a. Karine fait le résumé des rencontres du CP du 14 mars et du 28 mars. 

14 mars: 
• Interven'on du Regroupement des comités de parents autonomes du Québec 

mailto:christroi@csdm.qc.ca


École Primaire  
Christ Roi 
525, rue Louvain Est 
Montréal (Québec) H2M 1A1 
Téléphone : (514) 596-5194 
christroi@csdm.qc.ca 

   

◦ Le Protecteur de l’élève deviendra centralisé avec un seul numéro de téléphone. 
Treize protecteurs régionaux seront engagés et 4 ressources supplémentaires 
vont leur venir en aide. Ce sytème sera opéra'onnel à la prochaine rentrée.  

◦ 13% de la main d’œuvre actuelle au CSSDM est non légalement qualifiée. 
◦ Un grand chan'er sur les bibliothèques scolaires, débuté en 2018, souhaite 

redonner la noblesse aux bibliothèques et donner les moyens aux écoles d’avoir 
une bibliothèque. Le projet traine.  

• Sécurité aux abords des écoles. 
◦ Plusieurs parents se plaignent que la Ville et les policiers ne coopèrent pas 

toujours. Une résolu'on est envoyée à la Ville pour demander des mesures 
concrètes.  

• Can'ne pour tous: un comité de travail sera formé pour réfléchir à la possibilité 
d’établir des repas préparés pour tous les élèves. 

• Sélec'on des membres parents sur le CCSEHDAA  (à compléter en suivis) 

28 mars  

Mmes Julie Gra_on, conseillère pédagogique et Pascale Gingras, directrice générale adjointe 
répondent aux ques'ons des parents en l’absence d’Isabelle Gélinas. 

• Il y a des mesures en place pour bien encadrer et accompagner les enseignants non 
légalement qualifiés, notamment du mentorat par les enseignants et l’équipe-école. 

• On est à élaborer un plan pour les enfants ayant besoin d’une évalua'on mais qui ne 
sont pas prioritaires. Des ressources à l’interne sont qualifiées, mais on doit pouvoir 
être en mesure d’avoir le personnel adéquat. Ça reste un défi pour le CSSDM.  

Pascale Gingras et Julie Gra_on informent sur le PEVR. 

•  Le CSSDM aimerait hausser les notes des enfants en classe d'accueil. Les parents sont 
consultés, mais plusieurs sont insa'sfaits, demandent des précisions quant aux moyens 
concrets envisagés par le CSSDM. 

• Consulta'on - Modifica'on du calendrier 2023-2024 en lien avec le colloque des 
enseignants de l’année prochaine  
◦ l’Alliance des professeures et professeurs de Montréal (APPM) prévoit faire son 

colloque les 18 et 19 avril 2024, selon les disponibilités du Palais des congrès. 
Étant donné que le 19 avril 2024 a été établi comme une journée pédagogique 
ins'tu'onnelle, on envisage déplacer la journée pédagogique ins'tu'onnelle 
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du 19 avril 2024 soit au 25 janvier 2024, au vendredi 26 janvier 2024 ou au jeudi 
28 mars 2024 . 

8. Visite à venir de madame Roy (conseillère municipale) 
a. Chris3an Char3er informe le CÉ que Mme Julie Roy sera présente à la 

prochaine rencontre de CÉ, comme elle l’avait fait au moment de son entrée 
en fonc3on l’an dernier. Des membres du CÉ discutent de la sécurité aux 
abords de l’école qui a fait l’objet d’un ar3cle de journal aujourd’hui. On 
convient que, bien que ce soit préoccupant, ça dépasse le pouvoir de l’école. 
Ingrid nous informe que le comité Youville travaille aussi en ce sens. Certains 
d’entre nous avaient des ques3ons déjà prêtes pour Mme Roy. Elles lui seront 
adressées lors de sa visite. 

9. Projet éducaMf 
a. Le comité de pilotage de l’équipe école con3nue de travailler le projet 

éduca3f pour déterminer la cible à a$eindre, par exemple: centrer le projet 
éduca3f sur les élèves vulnérables en ce qui a trait à l’écriture, ou sur 
l’ensemble de l’école. Il faudra ensuite déterminer les moyens d’y parvenir. Le 
souhait est encore qu’il soit prêt pour juin. 

10. Critères de sélecMon d’une direcMon d’école 
a. Le travail a été fait par courriel entre les membres du CÉ (parents et personnel 

de l’école) et l’ensemble des membres du CÉ est d’accord avec les critères 
proposée. Le document sera envoyé au CSSDM. 

11. Fournitures scolaires 
a. À la suite de la proposi3on présentée au dernier CÉ en ce qui a trait à l’ achat 

en gros des fournitures scolaires pour l’année prochaine, l’équipe-école est 
emballée. Une le$re sera envoyée aux parents pour voir leur intérêt et leur 
engagement à acheter les fournitures fournies par l’école. 

12. Tro]bus (rencontre TEAMS) 
a. Lors de la rencontre TEAMS beaucoup moins de personnes que prévu se sont 

présentées. Le Trogbus représente beaucoup d’organisa3on pour démarrer 
et une seule personne est formellement intéressée. Chris3an fera une relance 
auprès des personnes qui s’étaient dites intéressées lors du sondage auprès 
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des parents. Lors de l’AGA de septembre prochain, on pourra en faire la 
promo3on. 

13. Service de garde: InformaMons variées  
a. Marc présente les proposi3ons d’ac3vités pour les journées pédagogiques de 

l’an prochain. Ingrid Nagot soulève des préoccupa3ons au sujet des tarifs 
élevés, à l’image de nos discussions des CÉ précédents. Chris3an Char3er nous 
informe que le sondage préparé par Julie Ménard et Amélie Lafortune-Lauzon, 
dont nous avions discuté au dernier CÉ a bel et bien été envoyé, mais il ne 
semble pas être parvenu aux parents puisqu’il n’y a eu aucune réponse. Bien 
que les ac3vités doivent être approuvées ce soir, le sondage sera quand même 
envoyé pour sonder les parents sur leur sa3sfac3on quant à la nature et aux 
tarifs des journées pédagogiques. 

 Le CÉ approuve la liste telle que présentée. 
b. Les inscrip3ons pour l’an prochain sont terminées, mais il y a moins d’enfants 

inscrits au SDG. Une relance devra être faite pour sensibiliser les parents à 
l’importance de s’inscrire dès maintenant. 

14. OrganisaMon scolaire (2023-2024) 
a. Chris3an Char3er informe le CÉ que l’organisa3on scolaire de l’an prochain 

sera comme suit:  
• 3 groupes de maternelle 
• 3 groupes de première année 
• 2 groupes de 2e année 
• 1 classe combinée 2e-3e 
• 2 groupes de 3e année  
• 2 groupes de 4e année 
• 1 classe combinée 4e-5e 
• 1 groupe de 5e année 
• 2 groupes de 6e année 
• 5 classes AMPLI. La répar33on des classes AMPLI entre les 3 cycles reste 

à déterminer. 
Le VIEP sera offert à tout le monde à raison d’une moi3é de l’année par groupe. Cela 
perme$ra à tous les élèves de faire le VIEP et d’avoir des groupes-classes plus équilibrés. 
Ma$hieu demande si a été considéré le fait que les élèves qui auront le VIEP dans la 2e 
moi3é de l‘année auront moins de périodes de classes dans la période plus cri3que de 
l’année. Chris3an répond que ce sera pris en compte. 
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Techniciens-nes en éduca3on spécialisés (TES): Chris3an Char3er nous informe des départs 
des deux TES en cours d’année qui ont suscité des craintes quant au sou3en aux élèves. Ils 
ont été remplacés et nous avons maintenant quatre TES en place. 

15. SorMe scolaire (approbaMon) 
a. Le CÉ approuve deux nouvelles sor3es: Fes3val Éduca3on du futur (6e) et 

GUÊPE (4e). 
b. On nous informe que les 6A montent une pièce de théâtre de toute pièce et 

ce depuis le début de l’année. Elle sera présentée à l’école Marie-Anne. 
16. Varia  

a. Remplaçant 3e année  
i. Un suppléant a eu une agtude et des paroles inadéquates. Des 

mesures ont été prises auprès du CSSDM et les parents en ont été 
informés. 

Levée de l’assemblée. 
La levée de la rencontre est proposée par Marc Benoit, appuyé par Ma$hieu St-Pierre-Poulin, 
à 20h26. 
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